

**ΟΠΩΣ** γράφαμε την περασμένη Παρασκευή το τμήμα που θα πληρώσει η Αυστραλιανή Κοινωνία από την αδυναμία του κράτους να χτυπήσει την ολοένα αυξανόμενη εγκληματικότητα θα είναι πολύ μεγάλο, αν η κυβέρνηση Τόνι Άμπιτ δεν εμπεδώσει αίσθημα ασφάλειας στους κατοίκους αυτής της χώρας μικρούς και μεγάλους. Κάθε βράδυ τα δελτία ειδήσεων στην τηλεόραση αρχίζουν με τις δολοφονίες από τον πόλεμο που έχει ξεσπάσει εδώ και αρκετούς μήνες ανάμεσα σε συμμορίες μοτοσυκλετιστών και με συμμορίες νεαρών, που σκοτώνουν, κάνουν ληστείες, πωλούν ναρκωτικά και έχουν γίνει ο φόβος και ο τρόμος των φιλήσυχων κατοίκων της πόλης του Σύδνεϊ. Ο τρόμος και ο πανικός πάνω από την πόλη βασιλεύουν. Η αστυνομία δεν μπορεί πια να προστατεύσει τον απλό πολίτη και αυτός αναγκάζεται να πάρει τα δικά του μέτρα. Κλειδαμπαρώνεται στο σπίτι του, βάζει σίδερα στα παράθυρά του, συναγεμιάει και περιμένει το μοιραίο, ενώ έξω οι σφαίρες πέφτουν βροχή. Και η Παροικία μας τρομοκρατείται με αυτά που διαβάζει στις εφημερίδες και ακούει στα ηλεκτρονικά μέσα μαζικής ενημέρωσης. Γαυό μετατρέπουν τα σπίτια τους σε φρούρια και τα θωρακίζουν για να δώσουν στους εαυτούς τους και στην οικογένειά τους την ασφάλεια εκείνη που θα τους κάνει να ηρεμήσουν μπροστά στα πάμπολλα κρούσματα εγκληματικότητας.

**ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ** ότι από τις μεταναστευτικές Παροικίες πυροδοτείται η αύξηση της εγκληματικότητας δεν ευσταθεί. Γιατί η ψυχρή λογική των αριθμών δεν επιβεβαιώνει αυτή την άποψη που τρέφεται κυρίως από τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας των χωρών προέλευσης ορισμένων μεταναστών. Βέβαια ήρθαμε από 150 και πλέον χώρες. Όχι από «γειτονές Αγγέλων». Έχουμε ανάμεσά μας κάθε καρδιάς καρδί.



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## απόψεις

# Έγκλημα και ρατσισμός διπλό έγκλημα

Στις χώρες από τις οποίες προερχόμαστε δεν γεννιούνται μόνο άγγελοι. Και αν γεννιούνται, είναι μερικοί χωρίς φτερά. Η τακτική βέβαια είναι γνωστή. Όταν κάποιος διακρίνεται σε κάτι είναι Αυστραλός. Αν όμως είναι κακό αυτό που έκανε και επιλήψιμο, ο Αυστραλός γίνεται ξένος. Άσχετα αν γεννήθηκε στην Αυστραλία. Έχουν κάνει μάλιστα και Επιστημονική Έρευνα για να εξακριβωθεί αν η καταγωγή των ανθρώπων έχει να κάνει με την εγκληματικότητα. Δηλαδή θέλουν να μας πείσουν ότι οι μετανάστες έχουν ροπή προς την εγκληματικότητα.

**ΞΕΧΑΣΤΕ** τους μετανάστες, δεν φταίνε αυτοί για ότι κακό γίνεται στην Αυστραλία. Το έγκλημα

στο Σύδνεϊ αλλά και σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου δεν έχει φυλετικό χρώμα. Μπορεί ο πιο εύκολος τρόπος για να λύσουμε το γόρδιο δεσμό της εγκληματικότητας να είναι οι κατηγορίες εναντίον των μεταναστών και των ξένων, αλλά ασφαλώς το έγκλημα και η βία δεν είναι εφεύρεση των μεταναστών. Στην Αυστραλία αλλά και όπου Γης οι άνθρωποι σκοτώνουν για «ψήλλου πήδημα» από αρχαιοτάτων χρόνων. Δεν έχουμε καμιά αντίρρηση οι εγκληματίες να συλλαμβάνονται και να τιμωρούνται οποιασδήποτε Εθνικότητας ή εμφάνισης και αν είναι. Είμαστε «ολ δη γουαί» με τον Αρχηγό της Αστυνομίας Άντριου Σκιπιόνη και την κυβέρνηση της πολιτείας που

έδωσε στην Αστυνομία τις απαραίτητες νομικές δυνατότητες για την πάταξη της εγκληματικότητας. Κάθε εγκληματική πράξη είναι κατακριτέα και καταδικαστέα, αλλά δεν έχει να κάνει τίποτα με τα Φυλετικά γνωρίσματα των εγκληματιών. Γιατί όποιοι και αν είναι οι εγκληματίες, είναι «Αυστραλιανής καταγωγής». Εγκληματίες MADE IN AUSTRALIA. Και πρέπει να υποστούν τις συνέπειες των Αυστραλιανών Νόμων.

**ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ** κοινωνία της Αυστραλίας όλοι έχουμε μερίδιο της ευθύνης. Όλες οι Εθνικότητες έχουν το ποσοστό τους στην εγκληματικότητα. Αλλά είναι λάθος να ξεχωρίζουμε μια εθνικότητα και να της φορτώνουμε πράγματα για τα οποία ευθυνόμαστε όλοι. Είναι τουλάχιστον αστείο αυτό που λένε μερικοί ότι αυτά τα εγκληματικά που συμβαίνουν σήμερα στην Αυστραλία είναι από τη ροπή που έχουν οι μετανάστες σε εγκληματικές δραστηριότητες. Αυτές οι εγκληματικές πράξεις που συμβαίνουν εδώ λένε είναι αντιαυστραλιανές. Μα τούτη η χώρα είναι μέρος του πλανήτη μας και εργαστήκαμε να πείσουμε ότι ενδιαφερόμαστε για την παγκοσμιότητα. Θέλουμε να είμαστε μέσα σε όλα. Είναι φυσικό πως δεν μπορούμε να απομονώσουμε τα άσχημα από τα ωραία, γιατί η εγκληματικότητα είναι μέσα στην ανθρώπινη φύση μας.

**Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ** είναι πρόβλημα σε όλες τις χώρες. Και στην Αυστραλία έχουν γίνει μέχρι σήμερα όλα. Ακόμα και οι πολιτικές δολοφονίες δεν είναι άγνωστες. Η βία και η εγκληματικότητα κυριαρχεί σε όλα τα κανάλια της τηλεόρασης και όλα είναι σχετικά. Το μόνο που πρέπει να αποφευχθεί είναι η σύνδεση του εγκλήματος με συγκεκριμένες εθνικότητες. Το έγκλημα είναι έγκλημα και ο ρατσισμός ρατσισμός. Θα είναι μεγαλύτερο έγκλημα να συνδεθούν και τα δυο μαζί.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΣΕ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΑ ΤΟΥΛΚΙΔΟΥ

## Αποκλείουν Ελληνικό Σχολείο στην Καμπέρρα οι κ.κ. Χ. Παναγάκης και Κ. Τσούλιας

Κυρία Τουλκίδου η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ είναι θεσμική αξία της Δημοκρατίας, κανείς δεν είναι στο απυρόβλητο, αναφαίρετο δικαίωμα καθ' ενός να έχει γνώμη και να σχολιάζει κατά το δοκούν την κάθε άποψη.

Απαράδεκτη, όμως, ανήθικη και άτιμη ή υποβολιμαία προσπάθεια καθ' ενός να διαστρεβλώνει την ΑΛΗΘΕΙΑ.

Διαρρηγνύεται τα ιμάτιά σας, διότι είχα την τόλμη και το θάρρος να καταγγέλλω τις δηλώσεις των κυρίων Τσουλιά και Παναγάκη που έκαναν αναφερόμενοι στο Ελληνικό Σχολείο κατά την διάλεξη στις 19-5-2013, διά το μέλλον της Ελληνικής Κοινότητας.

Εσείς κυρία Τουλκίδου αν και παρούσα στην διάλεξη, δηλώνεται ότι δεν ακούσατε τις δηλώσεις των κυρίων Τσουλιά και Παναγάκη, υποσκελίζοντας με αυτόν τον τρόπο τα κακά κείμενα των αγαπημένων σας φίλων και αναλαμβάνεται ως συνήγορος του ΔΙΑΒΟΛΟΥ. Ανατρέχετε στο παρελθόν τους και ραίνοντας με ροδοπέταλα το διάβα τους από τα κοινά τους πλέκεται το εγκώμιο των σπουδαιότερων Ελλήνων στην Καμπέρρα, συνεχίζοντας με κολακευτικές συστάσεις. Δεν χρειάζονται συστάσεις κυρία Τουλκίδου, όλοι γνωρίζομαστε λίγο πολύ στην Καμπέρρα. Απλά με κολακείες και φαμφάρες δεν ξεβρομάει η κακοσμία και η μπόχα που αναδεύουν τα δηλωθέντα των κυρίων Τσουλιά και Παναγάκη. Το ότι κάθε ένας που συμμετάσχει στα κοινά είναι ΑΞΙΟΠΑΙΝΟΣ είναι μία αλήθεια. Το αξιόπαινο

όμως της προσφοράς του δεν του δίνει το δικαίωμα του κυρίου Τσουλιά να απαξιώνει όλους τους Έλληνες της Καμπέρρας εκτός του πατέρα του, ούτε εξουσιοδοτεί τον κύριο Παναγάκη να διατάξει και να αποφασίζει για το μέλλον των παιδιών των Ελλήνων. Για τα παιδιά μας είναι υπεύθυνος κάθε ένας από εμάς και δεν είναι κανένας κύριος Τσουλιάς ή Παναγάκης εξουσιοδοτημένος να αποφασίζει για αυτά εάν θα μάθουν ΕΛΛΗΝΙΚΑ. Ας ασκήσουν το δικαίωμα της εξουσίας τους αποφασίζοντας για τα δικά τους παιδιά και μόνο.

Η Ιστορική αλήθεια κυρία μου είναι πως ότι δημιούργησαν οι Έλληνες στην Καμπέρρα το δημιουργήσαμε όλοι μαζί βάζοντας όλοι μας το χέρι στην τσέπη και καμιά φορά και την υπογραφή μας. Ας μην προσπαθούν λοιπόν ορισμένοι να διεκδικούν τον τίτλο του ΕΥΕΡΓΕΤΗ, διότι όσοι ασχολήθηκαν με τα κοινά προσέφεραν λιγότερο από ότι ΕΥΕΡΓΕΤΗΘΗΚΑΝ. Αυτά που καταφέραμε όλοι μαζί ήταν τότε που μέσα μας φώλιαζε ΝΟΣΤΟΣ και το ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΣΘΕΝΟΣ για Ελληνικό μεγαλείο.

Σήμερα κυρία Τουλκίδου αλλάξαν τα πράγματα. Μάκρυναν οι τσέπες μας, αλλά κοντύναν τα χέρια μας! Τα παιδιά μας γνωρίστηκαν με αλλοδαπούς, αλλοιώνοντας κατά συνέπεια την Ελληνική μας συνείδηση, σιγοσβίνοντας την φλόγα του πατριωτικού μας ΣΘΕΝΟΥΣ, απομακρύνοντάς μας από το Ελληνικό μεγαλείο. Μεγαλώσαμε και εμείς οι παλαιοί και δεν

ενδιαφερόμαστε πια για το μέλλον των παιδιών μας, αλλά για το δικό μας μέλλον, μιας και πλησιάζουμε την αιωνιότητα. Έτσι, προθυμοποιούμεθα να προσφέρουμε ότι έχει σχέση με τις ανάγκες της εκκλησίας (δωρεές στασιδίων, εικόνων κ.λ.π.) τις οποίες ανώνυμες, όμως τυχαίως μαθαίνουν οι πάντες.

Οι δωρεές εικόνων και στασιδίων στην εκκλησία δεν είναι ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΥΕΡΓΕΣΙΑΣ κυρία Τουλκίδου, είναι ιδιοτελείς ΠΡΑΞΕΙΣ για να μην πω ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ ΑΓΙΩΝ.

Η Ελληνική Παροικία χρειάζεται σχολείο κυρία Τουλκίδου. Χωρίς σχολείο θα επέλθει ΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ στην παροικία μας και κατά συνέπεια και στους Έλληνες. Μα όταν λέμε σχολείο, εννοούμε ΔΙΓΛΩΣΣΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΣ και όχι ΚΡΥΦΟ ΣΧΟΛΕΙΟ όπως αποκαλείται εσείς το υπάρχον ΜΟΡΦΩΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟ, για να συνεννοηθούμε τελικά.

Οι αγαπημένοι σας φίλοι κυρία Τουλκίδου, έπεσαν σε ολέθριο σφάλμα, καλά θα κάνετε σαν συνήγορός τους να τους συμβουλευόσαστε να βγουν δημοσίως με το αξιοπρεπές κατά τα λεγόμενα σας ανάστημά τους και με ΑΡΕΤΗΝ και ΤΟΛΜΗΝ να ζητήσουν ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΣΥΤΝΩΜΗ.

Η ανυπαρξία Ελληνικού σχολείου δεν είναι τυχαία, είναι σχετική με την αρνητική εμμονή ορισμένων Ελλήνων που δι-οικούν τους Ελληνικούς οργανισμούς και συνεχίζουν να τους διοικούν είναι από το προσκάνιο είναι από το παρασκάνιο. Αυτή είναι η αλήθεια κυρία Τουλκίδου,

το ΤΑΞΙΚΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ δεν έχει την βούληση για δημιουργία Ελληνικού σχολείου, για τον λόγο αυτόν το ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ.

Συγχρόνως έχει ένα περίγυρο όπου έχει μαντρώσει αρκετούς αφελείς, τους χειραγωγεί και τους εκτρέφει ώστε να βελάζουν κατά βούληση.

Θα σας πω ποιος είμαι κυρία Τουλκίδου για να μην αναρωτιέστε και θα σας αναφέρω και τον λόγο που δεν γνωρίζομαστε. Εγώ κυρία Τουλκίδου δεν είμαι δούλος κανενός κυρίου, δεν είμαι ποιμνή κανενός ποιμενάρχη, δεν είμαι κόλακας κανενός ανωτέρου για να κερδίσω την εύνοιά του, ΕΙΜΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ. Γι' αυτό δεν γνωρίζομαστε, διότι υπηρετούμε ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΞΙΕΣ.

Όσο για την γνώμη σας κυρία Τουλκίδου, σήμερα δεν ζούμε στην δημοκρατία του ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ ή του ΠΕΡΙΚΛΗ, οι δημοκρατίες σήμερα δίνουν δικαίωμα γνώμης και σε ανόητους και κουτούς. Από τέτοιους τι θα εισπράξει κανείς, Ο ΝΟΩΝ ΝΟΕΙΤΩ.

Τέλος επιμένω ΙΣΤΟΡΙΚΑ πως το Ελληνικό Σχολείο είναι απαραίτητο για τον ΒΙΟ της παροικίας μας.

ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΝΕΑ ΜΑΣ ΠΑΤΡΙΔΑ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΚΑΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ. ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ

Ευχαριστώ για την φιλοξενία  
Νίκος Αυλωνίτης  
Καμπέρρα